

休渔前一天,海鲜“卖疯了”

今天中午12点,烟台进入休渔期;不过,三五天内活海鲜还有得吃



见习记者 李静 报道

本报5月31日讯 6月1日起,

烟台将进入伏季休渔期。31日,市场上海鲜成了抢手货,许多去晚了的市民只能空手而归。不过近三五天时间,市场上还能买到鲜活海鲜。

临近休渔期,市民大量“囤积”海鲜,海鲜市场需求量大增。31日上午,记者走访市区海鲜市场发现,近期海鲜销量大增。在红利市场,很多海鲜店都

已早早收摊,装海鲜的筐子里空空的,摆得老高。一些店铺老板见记者问及海鲜,都说记者“来得太晚,早卖完了”。418号水产店张老板介绍,最近几天,海鲜卖得特别好。“我今天进了300多斤海鲜,一上午就卖光了。”张老板分析,主要是休渔期快到了,许多市民都想赶在休渔期前,多买些海鲜存起来。

不过,该市场小张批发店的老板安慰记者:“别担心,明天还能买到。”6月1日中午12点休渔,在此之前还会有渔船上岸。而且,部分商贩有存货,三五日之内市场上还能买到鲜活海鲜。在环海农贸城,天顺活鲜行的老板王之清也说,市场上的海鲜不会马上就没有了,5天之内还能买到鲜活海鲜。

相关新闻

到2015年建成34处大型人工鱼礁群

通讯员 张宇 亚楠
本报记者 李娜

近海渔业资源不断衰退,为缓解衰退趋势,烟台不断加大渔业资源修复力度。

今年,在很多方面,烟台都将有大动作。今年5月烟台启动增殖放流活动,对虾、梭子蟹、海水鱼等苗种放流总数将达到8亿单位。今年,烟台还将继续建设北部沿海生态增殖型人工鱼礁产业带。此外,今年烟台将新建投产远洋捕捞渔船10艘。

远期规划也是为了渔业资源修复。到“十二五”末(2015年),烟台将规划建设34处大型人工鱼礁群,成礁面积达到8000公顷;发展1000个深水网箱和4万公顷海珍品底播养殖;争取资金1.5亿元,增殖放流水产苗种30亿单位;规划建设各类海洋与渔业保护区26处。

17路爱心巴士载老人兜风

记者 孙健 报道

本报5月31日讯 “爱在一起”17路双层巴士承载着很多烟台人的回忆。31日,烟台公交集团17路车队来到烟台社会福利中心,免费邀请那里的百余位老人一起去散心,在领略沿线风景的同时,重温17路双层

巴士的回忆。

31日早上8点半,车子正式出发,目的地是养马岛天马广场。双层巴士载着老人们,缓缓地沿着海边行驶。“给老年人送温暖,能弘扬中华民族的传统美德,也与我们‘爱在一起’的名字相契合。”烟台公交集团第四汽车公司经理助理李双丽说。



孩子们和民警一起读书,玩得很开心。见习记者 韩逸 摄

“六一”读书声

通讯员 臧保东
记者 于飞 报道

本报5月31日讯 “火烈鸟、宇宙飞船、火山爆发……”30日上午,蓬莱市特殊教育学校校园里传来

让孩子们开心的读书声。为了让这些特殊的孩子过一个欢乐的“六一”儿童节,烟台市边防支队以及蓬莱市海港边防派出所的民警来到学校中,给孩子们送上了科普读物。

大马路、环海路东半幅通车啦

通讯员 路璐 郭菲
记者 于飞 姜宁 报道

本报5月31日讯 经过近20天维修,29日下午5点,大马路下沉通道终于通车了,市区“东大门”结束拥堵局面。记者从施工方了解到,大马路下沉通道原定于30日早上通车,但考虑到大

路的特殊交通位置,施工方加班提前完成了维修。

又讯 备受关注的环海路大修工程自4月27日开工以来,各项工作进展顺利。记者从市政管部门获悉,31日晚,环海路东半幅将通车。6月1日开始,将对西半幅封闭施工,预计6月20日前完成。

消费者抢搭节能补贴末班车 商家推迟打烊

见习记者 张成 报道

本报5月31日讯 为期一年的家电节能补贴政策,将于31日晚24点画上句号。当日,消费者争搭节能补贴末班车,有人甚至一口气买了两三件大家电。顾客盈门,商家只好推迟关门时间。

31日尽管是工作日,但市区三联、五星、苏宁等多家家电

场里都很热闹,消费者络绎不绝,其中大部分是想搭上节能补贴末班车,尽可能将日用家电置办齐全。

一家家电商场知名品牌电视销售人员介绍,从5月最后一周开始,电视销售重现“五一”小长假期间的火爆场面,每天销量都在30台左右,多的时候达到50台,比平时淡

季销售量猛增了近10倍。

三联家电烟台店负责人孙清也说,从本周开始,销售业绩一度出现井喷态势,纵观整个5月,几家连锁家电卖场的产品总销售高达近2000件,与去年同期相比增长超过40%。其中,节能补贴家电型号的销量占所有家电销量的80%以上,创下节能家电补贴政策

实施以来的销售新高。

另一家卖场负责人介绍,由于购买节能补贴家电的消费者实在太多,临近下班时间仍有许多消费者前来排队结账,这几天,他们在牟平区的一家分店不得不再推迟关门歇业时间,直到晚上8点,才能把最后一名消费者的手续办完。

“网上民声”十周年暨网络问政研讨会召开

记者 王晏坤 报道

本报5月31日讯 31日上午,胶东在线“网上民声”十周年暨网络问政发展研讨会举行,“网上民声”新版同时上线。烟台市委常委、宣传部长刘延林到会致辞。

来自国内高校的专家以及在

网络问政领域获得中国新闻奖一等奖的人民网、大河网、红网等和各地网络媒体代表计40余人参加研讨会,共同探讨如何在新形势下进一步完善提升网络问政,推动网络文化健康发展。

刘延林指出,10年前,胶东在线网站在全国首创“网上民声”栏目,在国内首开网络问政

先河。

经过10年来的不断发展,这一“网络问政”的新模式逐步走向成熟,先后被烟台和山东省列为重大典型予以推广,获得2009年中国新闻奖一等奖。2012年,网站利用系列品牌栏目服务为民的经验又被省委宣传部选人践行“三个一切”服务群众先

进事迹报告团,在全省做巡回报告。去年10月,“网上民声”经验作为山东省唯一典型案例被选入中宣部《宣传思想工作案例选编》在全国推广。

研讨会上,以在网络问政领域获得中国新闻奖一等奖的网站为代表的中国(地方)新闻网站共同成立“网站问政联盟”。

中国银行烟台分行开展“百年行庆爱心捐助”活动

为40名贫困生捐助2.8万元

通讯员 张炜
记者 姜宁 报道

本报5月31日讯 在“六一”儿童节来临之际,为迎接百年行庆,中国银行烟台分行走进莱阳龙旺庄学校开展“百年行庆爱心捐助”活动,向该校中小生捐助了200余套爱心书包和文具盒,为40名贫困生捐助了2.8万元。

活动期间还举行了“爱心共建示范基地”揭牌仪式。

在捐赠仪式上,中国银行烟台分行纪委书记曹亚军指出,关注教育、重视人才是中国银行的一种长期社会责任,发展教育事业,要功在当代,利在千秋。此次捐助助学活动充分体现了该行关注教育事业、关爱贫困学生、积极履行社会职责的良好风貌,

也为中国银行这家“百年老店”树立了良好口碑。

同时,中国银行烟台分行全体员工也向贫困学生表达了真诚的问候和良好的祝愿,并勉励学子勇敢面对困难与挫折,自强不息,顽强拼搏,以优异的成绩报答父母的养育之恩,报答社会的关爱之情,努力成为祖国的栋梁之材。

江淮华宇4S店举办瑞风S5节油挑战赛



5月25日,众多车友一起参加了烟台市幸福路江淮华宇4S店组织的“体验科技品味自然——瑞风S5、瑞风M5登罗山节油挑战赛”。这次大赛使车友友们深深体验到了江淮瑞风S5的优越动力及科技性能。

本次节油大赛在登罗山的同时,还要利用路途中的综合路况测试瑞风S5的性能及油耗。4S店把所有准备工作及注意事项都交代好之后,队伍便开始行动了。

登山途中,车友间互相交流,发现很多车友选择瑞风S5的首要原因是:第一眼看到就被它时尚大气的外观吸引住,然后通过试驾被它优越的动力性能及智能科技性能打动,继而产生了购买的冲动。车友间觉得瑞风S5价格合适,性价比非常高。

最终,节油大赛的冠军被一位有30年驾龄的姜先生获得。姜先生的节油经验非常丰富:为减少风阻,途中姜先生一直将窗户关闭,并且尽量控制车辆匀速行驶。



中国银行烟台分行纪委书记曹亚军为爱心基地揭牌(通讯员供图)。